smtths

ESELUVEIRPCB ORI Y—

9.9
\AABA B

s ST
RO b




Hypertac® /\1/\N\—/ARO-1K

Smiths Interconnect (& iZZEICE LI AEEBEBN-O Y7 MEMB LUV DRI LYY a—a B2 LE

9. Hypertac® (HYPERboloid conTACt) (. B\ MEREE CREMNER LB D IR TOBEEE TERDELVRIET
FERTROICHTT TN BNIERZRIETZ/NAN—ROCRIVF T MMTTT,
NAN—ROAR NAN—AHRAC RV YT NEEDERH S S UHEMAVRFIEIC

KO EEMEBMEY1 VLB BEVERND R/ F T MEFIDSRT
RESLVWHEENMFRIISNE T, A7V bR =T DRARIL.
WHIRMICRBINO YU N I1V—Il&oTH
BRENEzd, APV 014V—IX . EVDHE
DOAVZI RS LTHMERN
ICES L. ZROERZ D> BN
AZRELET,

T

X whk

{E3RiEH

VYR V-OBEILED EYDBAN L

B BRI CE $ 9. 3T UL T TV — 3B LML
DB L—ZITDHET,

BEEAY—ARIRATL
YT LRT LR DA X EEZKIEICHIR. B S ZRRY 57
BHISEMON—RITTIZTE,

R&EWH

BOHDTEVWTIEVIEMEICKD EMEmDEFED R/NRIC
MRENET, AT I MMEEREDE TR 2R/ RICINZ T &KX
100,000E] DIFEHRHATEET T,

EaXbk

NAN—FHROAR V70 METIE A DR GBS Z EES
1o AR —FRIEV TR T LA %338 OX
ha<AEDET,

Ea>97 MER

CDRETICED FDMICARSHRFEMERINREIN. D1V —D
D1 ETEEIC KD EMEAINWICFRENE T YStoavy
7 M I RESR D

A5 MRETDORIFE D DIEIA H D £ 9%

EHEE
HHDOEIY T MERKITICED. IRV —2EDEERE T
NSO RTLADEHE CRADNEDLET,

= e
=

VIV RDRETINTA—5— (VAV—HERABELY) BB
HICEDETEETEE T VIV —OHZB L EERZL
DEVWKREICOBMIEZEDNTEE T COLSICEMA TR
D ETIV—ICANBZRERIZABICHBDET,

mAERITERE

NAN—ROAR O>57 OO 5 7 METAMEW = BADE
BORDLET, LIeH>TNAN—ROMR IV T ME R
ICEBBEERTEER I TICVNEIVY VR TIHBICKERER
ZmEEd,

MitEENE 2

T4V —DEEHNIEEIMBEVTOH. EVICRBARIREIHN
HoTH IEM L AN SBR TS X3, EaMEEIZ > D EE 360°
ICIEDD. 2 RICHT=>TH—TI./\M/N\—AROCR I %
STDIMTIIMEICED. HEDZRP TETNEBHIRIESNFE
ER

BEERIRE T TOSEHEN

BREARBZETIE EECERI R EDRBELVEE T TH.,
ESNARMREE R ICRIAETIZARII—DUETI,/\ T/ —
AROCR AVF I MM BEDRVDEFESNABRVERDELVEETRT
HRBEBSLLWEEMEDHD £,




smtths interconnect

Hmants

Smiths Interconnect ® HPW 2 —XiZ B D 7L —LAICES VYV N E RISV M alASHOE-HRE
E PCB OXJH—TIHPW > —XIF. ERBLVEE O/ LORHEERRBICHITZELANILOFE
RENICIT X BALSICERETSNTVETD,

PAX 2207 FIL AVZIREHAX 16 DINT— AVZI D2 DDAV EF I A N—=2aryhBEESINT
W2 HPW 2 =X . aAVF 7D T Ly T2 % 5<TETHISNBEEDH S Hypertac® /\1/N—ARO1 K
AVZI AT LZFERLTWVWRA O BERENRD L AT LDOWEP T IV LHBREINE T, NS0
HaEld . RK 15A DERBELBVER N CEAEHINT MO LD —RNAIRIY— V) a—2a > L HE&L
TARIBICEELTemBEEREDNTF—I IR LE T,

2RI

V998K 63.92.100.107 way
2 22 NFF0.75 mm
A9 R P2 16 AFF 1.56 mm
o #1122 5A
B e H-12 16 15A
. H4X2211mAQ (FBK)
A 97 HER B2 16 4.5mQ (BX)
. - #7222 0.28 N (1)
2RI fE H-Z 16 0.56 N (F45)
a5V k&R 2,000[E]4 E
AY5V NEWIEERE 1,920 V AC (&) [#k]
it EE 1,400 V AC (&) [##k]
ENEE -55~+125°C
HEiRIER 5GQ @ 500V DC (8/\)
1ooal—9—DHE PPS
av97k
-#E HEs
- XwF (BhEm) MIL-G-45204 J—JL R Xw=*
HARN=KRHx7
-ME 2TV LR
- Xy RECRALIE




smtths interconnect

2B E F 0k =

LiSH

1 2 3 4 5 6 .
13R99—=773Y
2 X vEToH 6 B 0. 0
3AVHIRAYF TSR | ATTEKEHO U XvF
i i YETRDAR] | o g
545k aVHUMEL | EBENTYE L RIL—R—RIZAT -180°

s ZL—FK—Rigare-00° [BS
s
Note: INTDHAEDLEHFIFTEZDITTIZIHDFEA

AEZSISE N I(N=T: AESSZDER 1 X-T-SM0
L # 2t BBy N A X 2iEE BETY
6 1%/ 1 K B E
IBES /=B M NN CEF LRSS
IFECLA: RS
TiE%E 10010 P IONCZZ % 282
NJIT—=>3> FAROTHT—K =295 MEABREL,

aA2%597 I~>(‘J=\=1:I:J:l1“

aAxy9—t ki _ AVR—RMME
EXEE AYR—FIE | g q—F
1.27 um DEXy+
. ) MIL-G45204 ! !
/Tvk 3 F171L—kC o521 P “4/:%’\%”*
U & X0
EAE MILGA5204 1.27 pm O XwF
e g @17 FL—kC o5z y| 20 “’r/;;/j')\@x"*

*IhnooE BAEICERINEY



smtths interconnect

BEralL—5—
63way A X/\—7

14.95 max
® ® " (0.589")

—

/

10.97 max
(4.319")

5.48 max
(0.216

Size 16 cavities Size 22 cavities
3 plcs 60 plcs A
— 265 «w@®0000000400000000@®s —U
3(P)e “PHOO000000000000000Ha(P)r
T P P «00000000000000000® ST 8.05 max
N 7 0.317")
‘ 71.12 (2.800") ‘
I 1
79.85 max (3.144”)
63way XR/\—7
9.00 max
‘ (0.354")

13.55 max
(0.533")

a_ v

DD v@@oooooooooooooooo@@ez@
g £}

6.77 max|
(0.2677)

7HHO00O000000000OO0ODHDeEr
kG- lelelolelololelololelololelololol 100 o4

€

vle

71.12 (2.800”)

79.85 max (3.144”)

TEEMMEAVFTY



smtths

BEralL—5—
92 & 107 way A R/\—7

92way/\—7
Size 16 Cavities Size 22 Cavities Size 16 Cavities
23 ples 46 plcs 23 ples

E‘D;@@OQd@@@@@oooocﬁooooo@@@@;@@@Q@@JzB‘4
F@€ B0 OOOO ssoccoocococccodsd OOOOOHH. 6@3

AB @@QQQQQQ@@OOOOOOOOOOO@@QQQQQ 0@69.“ E 15.35 max
= (0.604")

| |
[ [
| 130.56 (5.140") \

140.00 max (5.512")

107way/\—7

Size 16 Cavities Size 22 Cavities Size 16 Cavities

16.00 max
(0.6307)

8.00 max
(0.315")

15 plcs 77 plcs 15 plcs

EiD ; D PO O e900000000300000000000C00BD Q’ O0O® @‘3’5 )
K = D B O O OPOO0000000000000000000088 O O O @ Bw o3 8(.(?2 e

AP DD O O O e9000000000000000000000086 O O O B B '|?
' —

i
!
\ 130.56 (5.140")

140.00 max (5.512”)

92 & 107 way XZ/\—7

e

92way/\—7

6|
|

PP OO OO0 Oes00000000000800 O OO OO e
b - BBO O OO0 8800000000000088 O OO O O P B« el

o698

o fis)
m

OO OCepooocooocccossO OO O OOMRD 517 10.00 max

SBO00 | :
Tt Tt Tt Tt rt o e ro ot 1| (0.394")
130.56 (5.140”)

139.90 max (5.508”)

107way/\—7

20.00 max
(0.787")

10.00 max
(0.394")

| 901

vl BDOO O esoococoooococoooocccococccsd (OO O4 e
] ﬁ@ﬂ =P O O OPPOOO00000000C000000000aR( ) () (O P EH %}g »
1% @D OO O #9000000000000000000000060 QOO DB w’l’

130.56 (5.1407)

139.90 max (5.508”)

TEEMMEAVFTY




smtths interconnect

BEralL—5—
100 way FR/\—7

Size 16 Cavities
14 plcs

Size 16 Cavities
14 plcs

Size 22 Cavities
72 plcs |

1
0 5 4

= ;‘@ GO000 Oe@ooooooodooo0000656”0oooooooooooooooooO O0C00 @ &
F@i@ & O O O OO 990000000000000000, ?2 L0

00000000000000000 QOO0 QOO @:@3

T

91.50 (3.602")

| 91.50 (3.602”)

T

192.15 max (7.565”)

AR AR

100 way XX/\—7

DD OO0 00O 890000000000000000°

"~ "000000000000000000 O OO OO & @“;L ZE

1 1 11111
v
v
N Gj D D O OO O Qepo00000000000000Q, 574,000000000000000000 0 OO O OB B, o
I |||||_1uuuuu_luuuul_luul—ll—:i—‘—
|
91.50 (3.602")

14.95 max

10.97 max
(0.425")

9.00 max

(0.354”)

5.48 max|
(0.216")

14.97 max
(0.589")

| 91.50 (3.602") Xl
T 1 E ;l"
192.18 max (7.566”) f g
V=)l
HLX22 A5k M22520/2-01 HPW-501 HPW-521 BB Y
14X 16 AU+ M22520/1-01 HPW-502 HPW-512 EHHE YL

TEEMMEAVFTY



smtths interconnect

{4 PCB 157

FRAN—T
imFB: X)L— R—FIdATE 90°
H1X16
63 way & 100 way 92 way & 107 way
b T =
a— = = ) | @ 10(9)(; TP
a==] S | pS—— % |
W 2.92 oo
5.72 ¥o 3.81 o o
] 3.81 3.81 -
H1X22
63 way 92 way & 107 way
4.40
2 0™
pu— ! 33]
——J
T
‘L 254
4.57 | .
T | 254
#&im X RIL— R—RIFA T 180°
H—1X16
63 way & 100 way 92 way & 107 way

4.50
3.50

4.50 38|
e *‘ﬂi;dix
i

i==
Y1222
63 way 92 way & 107 way 100 way
4.50 3"28 o 4.50
3.50 2%la - T ng?_— 31 : &
—t = —1Lr *
— B = 1 [
uv) R—4 = g
o : = g ’
ST mm




smtths interconnect

154 PCB ifF

FRAN—7
ek C:EE/NTYH
H1X16
63 way & 100 way 92 way & 107 way
o o
= =
B E (_g .
680, S &
——Aa S a S - —
- j—
— g ==
7.70 16
6.70 hS E— -
——7J | 770 3
6.70
H1X22
63 way 92 way & 107 way 100 way
o
a Ci %
b €T
£ 4.00 Qla 35 ;
ElT ~|>” S| o
4.00 rg%gg — ral—&-— QJ
- S| X ©
— S Q" u(\j = ==
= == —_ = l
— e el r
5.10 R ] =
. 4.10 o I:I—~—j 5.10 2
4.10
ST mm



smtths interconnect

=% PCB i5F
XX/IN—=7
#FB: RIL— K—RIFAL 90°

12X 16 H1X22
92 way & 107 way 92 way & 107 way

1.00 1.00
? 2 ) oa TYP D s TYP

2.92 oo 2.92
QD T“
381 | |_ | o 3.81 PN
3.81 3.81

i X X)L— R—RIFA TS 180°

H1X16
63 way & 100 way 92 way & 107 way

80
80

4.50
4.50 3.50

w
w
o
1
48
9 153
TYP
1.48
9 153
TYP

il

‘UJ
.
‘l'UL'U
S%J%,

H1X22
63 way 92 way & 107 way 100 way
oo oo

gg EJ ger gJ 83lE
Q o~ Q I ool o
E—z;li 1 1 Q Lol

. ] Loty I
< | L
411 m.I E *

J 3 mx
450 @ bl

AJ 3.50 —]

TiEIE mm



smtths interconnect

154 PCB ifF

XRX/\N—7
faik C:EF/NTYE
H1X16
63 way & 100 way 92 way & 107 way
a
P
o E
680 , 2 ‘__6'80 S 8lE
C—— ‘ S | — S &i g_g SJ
S&S e = -
, =7 rod
£70 = -
7.70
6.70
H1X22
63 way 92 way & 107 way 100 way
&
S o
£ 5 4.00 al0 g.Eg %
4.00 8o 35 Tgi S|E 81
j [’ = g = ﬂ ] 0
== Pt
= - x
5.10 ??T f ooN
4.10 o S
5.10 0

TiEIE mm



smtths interconnect

BREHTR FX[AZR

FRHA1 FiaE

Z91ILCA Sy, BHBlER % |EET
Z451JLNB % EERMY
Z24941ILNC TSk (92, 107T E> D) it KFEE

ARHA RIE#

Z91ILFB JO0—k iiTje F|ERT

491 ILFE R |EERT

A91ILFF T2y k i KFEE

AZ1ILTA Sy Iy M T|EEYT
FAHLE

AZXHALR




smtths interconnect

EEHITR FX
A7)l CA A91)L NB
Ty B BHEER (92; 107 way) @4 EE Tk (63;92; 100; 107 way)

Dim A max Dim A max
1/8 A/F hex nut
M2.5 jack screw
\ 1/4 AIF hex head
| —— _ i TDn _
- 'ﬂj I
Wire locking M2.5 nut
hole @ 1.0 )
Insulator / (6 plcs total) MZWSa:ﬁgpg
(shrouded or
non-shrouded) M2.5 washer
CA 8.60 8.25 NB 5.60 9.75
0.339 1>F 0.3251>F 0.220 1 >F 0.384 1>F
AS1ILNC
KRR

(92; 107 way) (63; 100 way)

12.70 max
4.35

4.83

|
|
Dim A
max

| 5
1S
a5 7E
Guide M3 nut M2 washer
block
M3 washer M2 nut
(2 plcs)
M3 slotted

pan head screw

way SHEA BX
(ZF-IUNC)
63 way 0.072959?\/91 0.2153'1?*/91
100 way 0.1957'%)*/9& 0.3381'129*/%
92;107 way 0.1z3il»(r)y7‘= 0.2157'51?*/71

TEEMMEAVFTY



smtths interconnect

BEHTE XX
251 FB 5L FE

BEZO-—~<oU Yy EBEEY Ty EEIT VS
(92;107) (63; 92; 100; 107 way)

710 max Dim A max
8l 3
€
3 0
o
8 g
| 4~ [ ; |
P i = I l
L ___V *F ? ]
M3 nut
2.30
_—‘ ﬂ M3 washer
way TiEA BK
(RF1JLNC)
] 4.50 8.30
63;100 way 0.177 1>F 0.327 1>F
. 4.70 8.50
92;107 way 0.185 1> F 0.335 1 >F
AF1ILFF AZAILTA

BTy b OKERTU N B Sy VYN EBERYT VN
(92; 107 way) (92; 107 way)

12.00 max
4.83 Dim A max
PR e — I e —————— T
S ——— I - | l
M2.5 jack / 4-40 UNC nut
socket
SPG washer
ol
g £ Insulator 40-40 UNC washer
) f, QR VR DU (shrouded or
Guide block non-shrouded)
M2.5 nut
M2.5 slotted
pan head screw (IVIZZFSE:;v)asher
TEA B 251N IR TEA BX
RAEH
FF 4.00 6.50 TA 2.70 8.50
0.157 1 >F 0.256 1> F 0.106 1 >F 0.3351>F

TEEMMEAVFTY



smtths interconnect

2.70 max

- @ 1.15 (3 plcs)

PCB 1£%E 90° Z{RD ¥
63way 90° PCB L1777k
I

2.54

5.08

o [

2.54 TYP
@ 0.75 (60 plcs) 3
N

® @ ® @ e & & e & @

©

@ 2.30 (2 plcs)
std style NC guide

(19 x 2.54) = 48.26

100way 90° PCB L7k
ZR

43.18

(17 x 2.54)

2 1.20 3.81

5.08 s08 @120, L

PO ODDD D ¢

D PO DPOODOOPODDQ

Po000000

PPOPDPPDPDDDODDDBDDODDD PO DPDPDO DD DD ODDD DD
(& @
_ 254 TYP ) )
(3 plcs),
std style 5.08 TYP 2.54 TYP | |508TYP
NC guide | ]
6,40 35.56 43.18 6.35/6.35 43.18 35.56
(2 plcs) o
183.00
ST mm

2.50




smtths interconnect

4.83 REF

10.05

4.83 REF

PCB 1Z# 90° (RN FHHH
92way 90° PCB L1 77+
*2

130.56

35.56 (2 plcs)
(7 x 5.08)

35.56 (2 plcs)
(14 x 5.08)

30.48
(6 x 5.08)

- )
(')
3¢ | @
20 © ®
®

35.56 (2 plcs)
(7 x 5.08)

@1.20
(92 plcs)

O DOPDPOOPDPRDODDPDODD @
POPDPDPDPDDDDDDDDDDD
O PO DPDPDPDPDDDDDDDDD O

30.48
(6 x 5.08)

@3.30
(2 plcs)
std style
NC guide

13.25
an

TiEIE mm

e & © @ o @ o691
e
©

2.54 2.54
™ 38.1 — T
5.08 (15 x 2.54) 5.08
130.56
35.56 (2 plcs) 35.56 35.56 (2 plcs)
8.13 (7 x 5.08) (14 x 2.54) (7 x 5.08)
30.48 30.48
(6 x 5.08) @120 (6 x 5.08) .

:.% (92 plcs) (2 plcs)
2.54 | o std style
m FFguide

RNo [ @ o ® O |0 900000000 O | O © © © © o | 03

GB 896 @ @ﬁ ® O 0000000000 OOGOOD O © © © & © 02

91e @ EBF@ o o o |eo|0oooooso00000000 Ol © © & © o ol

’47 1 1 1 1 1 1 1 Il 1 1 1 T\_‘ 3
1o 1254 254 |||
38.10
5.08 (15x2.54) 5.08




smtths interconnect

PCB 154E 90° E{mDFH

107way 90° PCB L7k

4.83 REF

ZR

130.56

25 40 §52 plcs)

63.50 (100 plcs)
(25 x 2.54)

25.40 (2 plcs)
(5x5.08)

20.32
(4'x 5.08)

60.96
(24 x 2.54)

20.32
(4'x5.08)

2.54

—_———

CODDDDDDDDDD

@ 1.20

(107 ples) 3.81

3.81

POOOPDODODO DD DD

® &

@3.30
(2 ples)
std style
NC guide

~ @ & T@ P POOPODDOOOODOODODODOOODIDIOPODOBOGD © & & o @104
o 1@ PO000000000000000000000000 © o o o o0
o
e 2
-~ [ee]
130.56
25.40 (2 plcs) 63.50 (2 plcs) 25.40 (2 plcs)
8.13 (5x5.08) (25 x 2.54) (5x5.08)
20.32 60.96 20.32
(5x5.08) (24 x 2.54) (5x5.08)
2.54 @1.20 22@2
L 3.81 (107 plcs) 3.81 (2 ples)
o a— — std style
2 107 9000000000000 0000000000686 e o o o | e3 FF guide
7<r 104 @ @TB ® 9000000000000000000000000 &6 & © 6 62
6 106 ® @ 99000000000 000000000000000 & © © @& ol—7p
v
g *\ 2
AR mm



smtths interconnect

TiEIE mm

2.54

5.08

PCB iF# 180° #{HD 4
63way 180° PCB L1 77~

ZR

o 5.08
2x2.54
i 2.54
254 | 6.35 REF
5.08
635 2.54 TYP
L f\j 2@ e © -3 @ &
& @ @ @ @
f 1$ D3 o o o o ® & O © & & & & @
48.26
(19 x 2.54)
std style
7112 NB guide
5.08
2x2.54
2.54
6.35 REF e |
2.54
5.08
6.35
2.54 TYP
[
o
2 © 3
® e o o & 0 6 0 O 6 0 & © @ - ~
& & o ® & © & & & & & © B O & o Q
& & @ eaeaeaeaeaeaeaeaeaaaeaaaaaBeB @1 * *
@3.30
48.26 (2 plcs)
(19 x2.54) std style
FE guide
71.12




smtths interconnect

TiEIE mm

PCB 124 180° @D 5

92way 180° PCB L1 77Uk

ZR

PO DODODDODDDDOD
D PP DODODDODODD| S

o

130.56
35.56 (2 plcs) 35.56 (2 plcs)
(7 x5.08) (7 x 5.08)
30.48 30.48

(6 x 5.08) (6 x5.08)
2.54 ©
= — 8
[T}

30 o o ® 00000000000 GO &
206 @

XX

130.56
35.56 (2 plcs) 35.56 (2 plcs)
(7 x5.08) (7 x 5.08) 8.13
30.48 30.48
(6 x 5.08) (6 x 5.08)

N2g

S5

91e

®

®

e @& @ @ @ | ¢ oo OOOOOTOTDS @

e @ @ ¢ @ | ¢ | oo OOOOOOOD @

38.10
(15 x 2.54)

®

5.08

®

e © © © & & O PPV OIOPIOIOODOD B O @Tﬂé

@@@@f@eﬂ

@ 2.80
(2 plcs)
std guide
style NB

@3.30



smtths interconnect

PCB iF# 180° #{HD 4
100way 180° PCB L7k
*2

30.48 43.18 43.18
(6 x 5.08) (17 x 2.54) (17 x 2.54) (6 x 5.08)
2.54 3.81 5.08 TYP
|| 508TYP | | 254TYP 5.08 5.08 3.81
Pl D PDPPDPPOPDOODDDDOODDDD PO DPDPPDPOPDPDPOPODDDDBDD S L3 ® @ L3 L3 ®100
b 50

@

4

e e & & & @
PO ODOOPDOOPRODOBGODG

P 0P PDDIIDOODODOGDD

_| |L2.54TYP
5.08 TYP __| 254 TYP | 5.08 TYP
6.40 35.56 43.18 6.35/6.35 43.18 35.56
(2 plcs) -
183,00

XX

30.48 43.18 43.18 30.48
(6 x 5.08) (17 x 2.54) (17 x 2.54) (6 x 5.08)
S 2.54
5.08 TYP s @3.30
3.81 5.08| . |5.08 254 TYP 508TYP, || (3 plcs)
il std guide
‘ style FE
10% @ © @ @ © 9 P0VPVVVVVVOOVOOOOS | POOODOOODOOOOOOOOOO ©6 & © © & © él
500 ©@ O @ © © © VP00V 0DPOO0OOOOOOOO® ? POOOOOOOOOOOOCOOODOO & © © & © @ 01
|
! 254TYP | | T
5.08TYP| | 254TYP| | i 5.08 TYP
35.56 43.18 6.356.35 43.18 35.56 6.40
- (2 plcs)
183.00
Note

FEEHCROFONNIPCBOAVZ IS LATIRORLICUBELEINET,

TiEIE mm



smtths interconnect

130.56

PCB iF# 180° #{HD 4
107way 180° PCB L7k
*2

25.40 (2 ples)

63.50 (2 plcs)

25.40 (2 plcs)

8.13 (5x5.08) (25 x 2.54) (5x5.08)
20.32 60.96 20.32
(4 x 5.08) (24 x 2.54) (4 x5.08)
2.54
| 3.81 3.81_|

style NB

[se]
©
> o
v 0
3 107
e | & D  PPDPPOPOPPDPPDPODOPDPOPOOODODODDBO | & S ©& | @
L2

L2
@ 2&9 T$ P PPODODOOODODDPDPOODDODDODDPDODODD & & & @
1@ @Tﬂ% @ & 0O PPOECOOOODOGOPODOGODOIDOD & B© & & @

XX

130.56

63.50 (2 plcs)
(25 x 2.54)

60.96
(24 x 2.54)

25.40 (2 plcs)
(5x5.08)
20.32

(4 x 5.08)

25.40 (2 plcs)
(5x5.08)

20.32

8.13

3.81 style FE

_——

©
3.81 ©

)
W |6 o 0 ©|600000000000000000000060 06 | ®
104 o o o ﬁ@ @2
1060 o o o o ®

S DDPDPDDOPOPDDODDDOPDDDODODDDDDBD &
COOODOODOPOOPDOODDOODOODDS @

TiEIE mm



REFIR 2018

AAHFOYJIEHEERFAY 42022 Version 1.0 OFEIERIMREBRD £, HEBREABDERED $ 2158 1C1E REBRRDEC
HABNBELEZFI . AAYOJICEBEH INTVWEZIRTOBRISERIF S COERABBRCBRDEI £/ FHE
BT r—a il LHZESOIBEYICET - FERRUAYTHFYIINTWR I e 2 CHESRD S X Bl mikee = 57
EINBZCxHRVTELET,

Smiths Interconnect IFEMmDERME R EMZRAETIDDTIIBLIBROGEHICETZ2—0EEZEDLAE
WbDELET,

Smiths Interconnect (FHZE MO ME R L EMHAEADT G AIFEDEEANDXINREDI-HICKETPEHEEE
BY3EFEBLET,

RESSVEBRI VT UOVICOWTHAABERELIEFERT 28I WHRZEEICEVWTHEIEINATVET,



=
’#EJI:”:I

BT RTLA

W=7 7t>7)

B IxJU5—=Y)a—3>

B 7>,V R—XIEEXOT7ETY

B RF 4L —VR—KX LU T7EVTY

B e OE7E>JN)

H gV )a—3y

B RF O R—X2bk

B X~y ke WLCSP 7O—JAwR
B ERECERED T A




a-—NIJL
HR—=k

AXI9—

TXUA

B

connectors.uscsr@smithsinterconnect.com

BeflitR—bk

connectors.ustechsupport@smithsinterconnect.com
O

JA—0vI/\

=

connectors.emeacsr@smithsinterconnect.com

BilgtR—b+

connectors.emeatechsupport@smithsinterconnect.com

& W

7O7

-1

asiacsr@smithsinterconnect.com

i R—k

asiatechsupport@smithsinterconnect.com

KT771/N\—¥ RF AVEKR—X
>~k

FAYH

oF

focom.uscsr@smithsinterconnect.com

BilirR—k

focom.techsupport@smithsinterconnect.com
O

J—0v/\

BE

focom.emeacsr@smithsinterconnect.com

BitirR—b+

focom.techsupport@smithsinterconnect.com
& W

Vi i

BE

focom.asiacsr@smithsinterconnect.com

i R—k

focom.techsupport@smithsinterconnect.com

=4l > smithsinterconnect.com

FE5{FEER

TXUA

BE

semi.uscsr@smithsinterconnect.com

BfliR—bk

semi.techsupport@smithsinterconnect.com
O

JA—0v/\

=¥

semi.emeacsr@smithsinterconnect.com

BilgtR—b+

semi.techsupport@smithsinterconnect.com

& W

7O7

-1

semi.asiacsr@smithsinterconnect.com

i R—k

semi.techsupport@smithsinterconnect.com

RF/IMW 7S X7 L
TX'JjJsE—l:l“Jl\os'}_’“y'}_'
=1

subsystems.csr@smithsinterconnect.com

i R—k

subsystems.techsupport@smithsinterconnect.com

Ja-NIJL
=Tk
A\ DIEHE

inyY O

Copyright© 2023 Smiths Interconnect | All rights reserved |/X\—>3> 2.0
AXEILE ENBHFRISGEASINIBREHEERFN B LOENBZHEONREBDET,



